

Formular de înregistrare

Conferința

Eficiența Energetică în Clădiri Prezent și Viitor

3,4 decembrie 2007

Bd. Iancu de Hunedoara 8 - București
U Business Center, Sala On top of Bucharest, et. 7

- prezentare firmă
 prezentare lucrare

Nume

Prenume

Titlul

Firma / Societatea

Adresă

Telefon

Fax

E-mail

Titlul lucrării

Înregistrarea se poate face pe e-mail sau fax

Inregistrare participare

Sediul AAEC tel.: 031-805 722
e-mail: secretariat.aaec@gmail.com

Call center ECAS TRADE
Persoana de contact: Manuela DRĂGHICESCU
tel.: 021-252 70 62
Mobil: 0723 215 532
fax: 021-252 75 19
e-mail: manuela@ecastrade.ro

Organizatorii Conferinței



Universitatea Politehnica București



Conferință sub egida



Ministerul Educației și Cercetării
ANCS

Comitet de Organizare

Prof. Dr. Ing. Emilia Cerna Mladin	UPB, Președinte AAEC
Cerc. șt. pr. I Dan Berbecaru	IPCT, Vicepreședinte AAEC
Cerc. șt. pr. II Horia Petran	INCERC, Vicepreședinte AAEC
Conf. Dr. Ing. Gabriel Negreanu	UPB
Cerc. șt. pr. II Raluca Cazanescu	IPCT, membru CD AAEC
M.S. Ing. Daniela Rotariu	RADET, membru AAEC



Eficiența Energetică în Clădiri Prezent și Viitor



Conferința Eficiența Energetică în Clădiri Prezent și Viitor

3,4 decembrie 2007

Bd. Iancu de Hunedoara 8 - București
U Business Center, Sala On top of Bucharest, et. 7

Prezentări firmă
Prezentări soluții
Sponsorizări

Tematica

Energia este o parte vitală a vieții noastre cotidiene în Europa, iar noi am ajuns să depindem de ea. Dar zilele de siguranță, de energie ieftină s-au terminat, și deja ne confruntăm cu consecințele schimbării climatice, creșterii dependentei de importuri și a prețurilor mai ridicate la energie. În scopul asigurării unei furnizări energetice durabile, sigure și competitive, este necesar un răspuns comun al întregii Uniuni Europene. Noua politică energetică a Europei trebuie să fie ambițioasă, eficientă, să poată fi aplicabilă pe termen lung și să implice pe toată lumea.

Comisia Europeană propune astăzi un set complet de măsuri în vederea instituirii unei noi politici energetice europene menite să combată schimbările climatice și să stimuleze securitatea și competitivitatea sectorului energetic al UE. Una dintre aceste măsuri vizează îmbunătățirea eficienței energetice de până la 20% până în 2020.

Sectorul clădirilor consumă aproximativ 40% din necesarul energetic al Uniunii Europene, fiind astfel un sector în care trebuie să se ia măsuri importante de reducere a consumului energetic. Cercetările arată că până în 2010, se poate economisi o cincime din consumul energetic actual, și se pot evita până la 30-45 milioane tone CO₂ anual, prin aplicarea unor standarde mai ambițioase pentru noile clădiri și pentru cele reabilitate – ceea ce reprezintă o contribuție esențială pentru atingerea țintelor Protocolului de la Kyoto.

Sectorul rezidențial oferă cel mai mare potențial pentru eficiența energetică (economii energetice de aproximativ 27% până în 2020). De aici și importanța acordată acestui sector de Planul de Acțiune pentru Eficiența Energetică - 2006 - acțiunea prioritară 2 a acestui document referindu-se la performanța

energetică în clădiri și clădiri cu consum energetic foarte redus ("case pasive").

Directiva Europeană 2002/91/EC, privind performanța energetică în clădiri va asigura existența unor standarde pentru clădiri în Uniunea Europeană care vor pune un accent important pe minimizarea consumului energetic al acestora. Aceasta va reduce consumul energetic în clădiri, fără a necesita cheltuieli adiționale mari, și în același timp va duce la sporirea confortului.

Printre ultimele documente elaborate de Comisia Europeană în domeniu, se numără și Directiva 2006/32/EC privind eficiența energetică la consumatorul final și serviciile energetice, document deosebit de important pentru sectorul locuințelor.

Universitatea Politehnică București și Asociația Auditorilor Energetici pentru Clădiri va invita să luați parte cu prezentări de 15-20 minute pe următoarele teme:

- **Performanța energetică a clădirilor;**
- **Reabilitarea și modernizarea energetică a clădirilor;**
- **Tehnologii convenționale și neconvenționale în domeniul clădirilor;**
- **Programe și surse de finanțare a proiectelor de eficiență energetică pentru clădiri;**
- **Formarea comportamentului energetic al utilizatorilor;**
- **Implicarea și rolul mass-media;**
- **Prezentarea PC 7 și prezentarea ofertei de cercetare a institutelor românești în domeniul eficienței energetice pentru clădiri.**

Participanți la eveniment

Conferința EEC 2007 se adresează autorităților locale, asociațiilor de proprietari și mass-media având ca scop promovarea eficienței energetice în clădiri și rolul auditorului energetic.

Posibilități de colaborare

Organizată de UPB în colaborare cu Asociația Auditorilor Energetici pentru Clădiri, sub egida Ministerului Educației și Cercetării, Conferința reprezintă o platformă de promovare activă a conceptului de eficiență energetică în rândul utilizatorilor vizați ca grupuri profesionale interesate. Vă invităm la o colaborare - cadru prin susținerea acestei platforme:

- prezentare companie în cadrul Conferinței
300 euro + TVA 20 minute
- prezentare soluții specifice în cadrul Conferinței
250 euro + TVA 10 minute + discuții
- sponsorizare Conferință
1000 euro + TVA

Sigla sponsorului va fi pe materialele conferinței (mapa, program, proceeding, CD, banner-ul conferinței). Sponsorul va avea spațiu de expunere produse, bannere și pliante în zona de coffe-break a Conferinței.

- sponsor principal Conferință

2000 euro + TVA

Sigla sponsorului principal va fi pe materialele conferinței (mapa, program, proceeding, CD, banner-ul conferinței). Sponsorul va avea spațiu de expunere produse, bannere și pliante în zona de coffe-break a Conferinței, în pozițiile cele mai bune, la care se adaugă o pagină publicitară în proceeding, interviu și referințe în articole de reviste.

Data limită pentru confirmarea colaborării este 20 Noiembrie 2007.

Vă invităm în echipa noastră!